

NOTĂ DE INFORMARE

Serviciul public comunitar pentru eliberarea și evidența pașapoartelor simple al județului HUNEDOARA prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal, prin mijloace automatizate și manuale, în scopul eliberării pașaportului simplu electronic/temporar și este înregistrat la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, sub numărul 4461.

În scopul emiterii pașaportului simplu electronic aveți obligația să furnizați datele solicitate prin formularele-tip, precum și datele biometrice (imagine facială și impresiunile digitale), în caz contrar refuzul dvs. determinând imposibilitatea eliberării pașaportului simplu electronic și altor documente solicitate, după caz.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator în scopul precizat și sunt comunicate Direcției Generale de Pașapoarte (în scopul personalizării pașapoartelor simple electronice/temporare și în scopul constituirii și gestionării Registrului Național de Evidență a Pașapoartelor Simple – notificare nr. 10986), și altor structuri/unități ale Ministerului Administrației și Internelor, pe baza obligațiilor legale ce îi revin operatorului (cu excepția impresiunilor digitale, care se șterg după realizarea scopului în care au fost colectate).

Conform Legii nr. 677/2001 pentru protecția datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de opoziție și dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la secretariatul serviciului și la Serviciul Secretariat din cadrul Direcției Generale de Pașapoarte, str. Nicolae Iorga nr 27-29, sector 1, București. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției pentru apărarea oricăror drepturi garantate de lege.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să consultați *Ghidul pentru exercitarea drepturilor de către persoana vizată* sau puteți să ne contactați la secretariatul serviciului din cadrul SPCEEPS-HD, Deva, B-dul. Decebal, Bl. P mezanin, sau la nr. de telefon 0254 223355.